
高分辨率防暴半球摄像机

使用说明书 SCV-3080
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感谢您购买三星CCTV摄像机，在对摄像机操作之前，请确认摄像机的类
型和正确的输入电压。请在安装及操作前仔细阅读此说明书，下面先介
绍一下模式区分。

SCV-3080P

 DC 12V/AC 24V
内置风扇 & 加热器(AC 24V)
      



本设备应该由具有专业资格的人员进行安装，并且在允许的地区范围
内安装。

等边三角形中的闪电状箭头符号，用于警告用户，在产品内部存在
危险电压，该电压能够对用户造成电击危险。

等边三角形中的感叹符号，用于提示用户，贴在产品上的印刷标签
上有重要的操作或者维护（维修）说明。

 
说明 - 此设备是根据FCC条约第15项的CLASS A数码设备限制测试的。这些限制
是为了防止产品在商贸环境中使用时的有害干扰而提供保护设计的。本产品生产
和使用时可以放射出电磁波，如果您未按照说明书安装使用，可能会产生有害的
电磁干扰。当在居民区里使用本产品时，有可能会产生有害的电磁干扰，在这种
情况下，使用者需要自费进行改善此种干扰。
注意 - 在未经生产商允许的情况下，私自更换和修理摄像机，会使消费者的权
益无法保障。

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

警告 - 为防止电击或火灾的危险:
◆ 不要使用其他未经指定的电源。
◆ 不要将产品暴露在雨中或潮湿的环境中。
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Contents特征

高灵敏度

内置的高灵敏度彩色CCD，使摄像机获
得清晰图像。
-彩色: 0.3 Lux (50IRE, @F1.2),
　　　 0.0006LUX (感光度，x512)
-黑白: 0.01Lux(50IRE, @F1.2),
　　　 0.00002LUX(感光度，x512)

三星SSNR3功能

高性能SV-V DSP 芯片有效消除低照度
下的图像干扰，在低照度环境下提供更
清晰明亮的图像。

配置文件

您可以根据摄像机的安装条件设置模式。
-基本，日夜，背光补偿，ITS，室内，用
户

PIP（画中画）

使用画中画功能在同一个屏幕上与主图像一
起显示子图像。

WDR（宽动态）

 采用SV-V DSP芯片，使摄像机在背光时也能
 获得清晰高质量的图像。选择暗处使之变亮，
 降低亮处的亮度；获得清晰图像。
 

 

 

智能

不通过外部传感器，摄像机在检查到
静止和运动物体激活报警时，能独立

的侦测和跟踪物体。 

高分辨率

采用双倍速度的41万像素SONY CCD，
使摄像机在彩色模式下水平分辨率达
到600TV线，拍摄的图像更清晰细腻。 SSDR 

与背光补偿类似，明暗差异大的影像上亮
处维持原来状态，选择暗处使之变亮，使
整体画面亮度正常。

日夜转换(ICR)

摄像机的自动模式可根据白天或夜晚自动
进行模式改变，在白天，摄像机可转换为
彩色模式，以获得理想的颜色，在夜晚，
摄像机转换为黑白模式，以获得清晰的图
像。

T
o

IP66 认证/防尘防雨

因为能抵抗灰尘和雨的设计，摄像机可以安
装在室外有灰尘和雨的地方。
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VPS(数字逐行扫描)

这是一项先进的技术，可以重现清晰的逐
行扫描图像。此技术适用于进行高质量录
制和通过Internet传输文件。

OSD菜单

可以通过15种不同语种的OSD菜单控制摄
像机。

 - PAL：英语，中文，德语，意大利语，
法语，西班牙语，俄罗斯语，捷克语，
波兰语，罗马尼亚语，塞尔维亚语，瑞
典语，丹麦语，土耳其语，葡萄牙语。

DIS (数字图像稳定)

DIS功能是对摄像机提供振动补偿功能，
即使在振动条件下也可以获得稳定的图
像。

多功能

支持强光抑制，感光度，翻转，数字变焦，
锐利度和隐私遮挡功能。 

通讯

支持同轴通信
 - 协议: Pelco Coaxitron
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天津三星泰科光电子有限公司非常注意所提供的产品对环
境的保护，并且采取了一系列措施，保证提供给客户亲环
境产品。产品上的eco标签表明，天津三星泰科光电子生
产的是亲环境产品，并且符合欧盟的ROHS标准。

以下信息是为了您的安全，避免造成您的损失，请仔细阅读并正确使用该产品。

 * 有关产品咨询请联系您所购买的摄像机零售商。
  
  
 

该图表示忽略此信息可能导
致您的物质损失或造成个人
严重伤害，甚至死亡。

该图表示“不允许”。

该图表示“请按照这样操
作”。

该图表示“不可拆卸”。

警告/注意/特殊标志符号

警告 & 注意

U
-5
u

S
h

M

* 请防止产品受到雷电冲击。
* 本产品属于监控系统支持设备。因此，不对物品丢失，人身伤害，火
  灾，自然灾祸等进行赔偿。
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预防措施

不要将摄像机安装在超常的温
度下。 

  摄像机的使用温度为-50℃～+55℃，
  在高温条件下使用时，请注意通风。

不要在湿度较高的条件下安装
和使用摄像机。

这样会导致图像质量下降。

不要在不稳定的光线条件下使
用摄像机。

严重的光线闪烁或者变化会使摄像
机不能正常工作。

不要触摸摄像机前面的镜头。

镜头是摄像机最重要的部分，注意
不要沾上手印。

不要让摄像机受到冲击。

这样会导致故障。

不要让摄像机的头部直对强光。

这样会对CCD造成损伤。
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 •如果摄像机对准荧光灯或物体反射的强光时，会产生图像模糊或发散现象。
 •在连接摄像机之前，请检查电源是否满足说明书中要求的规格。

注意

不要让摄像机受到放射性物质
的辐射。

预防措施

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?

?
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组成及附件
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1  高分辨率防暴半球摄像机 SCV-3080 

2  使用说明书

3  快速安装指南

4  安装模板

5  测试监视器连接的线缆

6  塑料胀管 (4 个)  

7  L型扳手

8  固定螺钉 (4 个)

9  自攻螺钉 (4 个)

3

1

SCV-3080 Series 
Quick Install Guide

This installation should be made by a qualified service person and should conform to all 

local codes.

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral 

triangle is intended to alert the user to the presence of uninsulated 

"dangerous voltage" within the product's enclosure that may be of 

sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the 

presence of important operating and maintenance (servicing) instructions in the 

literature accompanying the appliance.

INFORMATION- This equipment has been tested and found to comply with limits for a 

Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. 

These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference 

when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, 

uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in 

accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio 

communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause 

harmful interference in which case the user  will required to correct the interference at 

his own expense.

WARNING- Changes or modifications not expressly approved by the manufacturer 

could void the user’s authority to operate the equipment.

WARNING- To prevent electric shock and risk of fire hazards:

 Do NOT use other than specified power source.

 Do NOT expose this appliance to rain or moisture.

High Resolution Vandal Dome 
Camera SCV-3080

User Manual SCV-3080
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概述
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1
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2  
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7

8

9
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1

2

3

1 水平装置：调整相机的水平角度。

2 旋转调节装置：调节相机的旋转角度。

3    3.9倍变焦镜头组件2.8 ~ 11.0mm (F1.2)

4 视频输出终端

5 功能设置键：使菜单显示在屏幕上，通过四个方向移动更改和选择您所
　　　　　　需要的选项。

6 视频输出接口 7    电源输入端口

8 D & N 输入端口：您可以通过此端口输入一个外部信号来转换日夜模式。

9    动态侦测输出端口：动态侦测信号从此端口输出。 
 

10    接地端 11 球型罩 12 保护罩

13 保护罩卡扣 14 外壳卡扣

 •   当从外部输入信号时，请确定日夜模式输入端接地。

注意

3

5
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安装

安装

1)用提供的L型扳手，松动螺钉，
  将球型罩从摄像机中分离出来。

2)轻轻地按压保护罩的边缘，将
  它从整体中分离出来。

3)通过向逆时针方向旋转以松开螺
  钉，再向内按压左右卡扣（按照
  箭头指示方向），从而将摄像机
  从底壳中分离出来。

分解

底壳

      摄像机主体

   保护罩

    球型罩
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安装

将摄像机安装在天花板或墙上

1)将提供的模板粘贴在底座的表面。

2)在天花板上钻个直径为5mm，深于35mm
的孔，使之与底壳上的孔相对应。然后
将塑料胀管(HUD 5) 塞进孔中。通过自
攻螺钉(TH M4xL30)(4个)将底壳固定在
天花板上。

3)将电源，视频和安装的线缆连接，不
  要挤压或损坏它们。然后将摄像机的
  主体以相反的方式安装。

4)当将摄像机主体安装在支架上时，把
视频和BNC线缆穿过相应的孔。

5)通过螺钉将摄像机固定在支架上。

Ø5 自攻螺钉 x 4 (提供)

M4螺钉 x 3

1

2

3
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d)

x 3

用管线在天花板或墙上安装摄像机

1)将支架与管线结合后，再将支架固定在
  您想要的位置上。

2)将电源输入和视频输出线缆连接在管线
  上相应的线缆上。

3)将摄像机主体固定在支架上。

M4 机制螺钉 x 3

Ø5 自攻螺钉 x 4 (提供)

Hole for 3/4° pipe 
(JIS B 0202-1966)
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安装

1)调节镜头到需要的角度。

2)把保护罩罩到主体上。

3)把球型罩装到主体上，插到插销处，用提供的L型扳手固定住。

底壳

     摄象机主体

   保护罩

    球型罩

1

2

将球型罩安装在摄像机主体上
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1)  当您把摄像机安装在天花板上时，可调整摄像机的方向。
  左右调整摄像机是水平调整, 上下调整摄像机的角度是倾斜调整。
  对于水平调整来说, 水平调整的限制是顺时针 220°和逆时针135°， 
  总共可调355°。

•  调整水平角度，使摄像机处在正确的水平位置上。您可以在一个方向
 上水平调整135°,在另一个方向上调整220°，总共调整355°。  

•  您可以在0度和90度之间调整倾斜角度，使摄像机处在正确的垂直位
   置上。   
•  总的旋转角度是 355°. 您可以将一个方向调整到125°, 将另一个
 方向调整到230°。

2) 调整方式

• 如何在墙上安装摄像机

1  在墙上固定好摄像机后，调整水平角度，使摄像机倾斜时能朝向监视
 方向。  

2  调整旋转装置达到最好的监视范围。

3  然后，调整倾斜角度，使摄像机面向监视方向。

水平

倾斜

镜头旋转

60° ~ 80°

0°

调整摄像机的监视方向
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安装

可选用于安装的附件

C

•
•
•

4

3

注意

• 如何在天花板上安装摄像机

1  在天花板上固定好摄像机后，调整水平装置，使摄像机的水平角度
 达到最好的监视范围。   

2  调整旋转角度到最好的监视范围。

3  然后调整倾斜角度，使摄像机面向监视方向。

 •  为了更好的进行旋转方面的调整，请将倾斜角度设为60度 ~ 80度。

1)墙式底座支架(SCX-300WM)/悬挂支架(SCX-300HM) 

您在墙上安装半球摄像机时，可使用此种支架。

2)天花板底座支架(SCX-300CM)/悬挂支架(SCX-300HM) 

您在天花板上安装半球摄像机时，可使用此种支架。

为了您能安装摄像机更容易，您可以购买以下附件。
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连接

将摄像机的视频输出接口和监视器的视频输入接口连接。

监视器

•根据连接器材的不同采用不同的连接，具体情况请参照器材厂说明书中提供的方法。
•如果需要，您可以将监视器连接到您摄像机后部的远程插口上。
• 请在电源关闭的状态下连接线缆。

连接监视器

4)墙角底座支架(SCX-300KM)是墙式底座
  支架(SCX-300WM)的一个适配器，用于
  在墙角安装。

3)杆式底座支架(SCX-300PM)是墙式底座
  支架(SCX-300WM)的一个适配器，用于
  安装在直径大于80mm的杆上。

CCTV摄像机
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如下图所示连接电源适配器。
SCV-3080P要求使用的适配器规格是AC 24V/1.5A或DC 12V/1.0A。注意，使用DC 12V
适配器可能会降低加热器温度。

连接电源

----  电源输入端

连接

•
•

•• 根据以上表格线缆长度不同产生电压压降不同，线缆过长会导致摄像
  机故障。

* 由于线缆厂商不同，上表中电压压降值是可变的。

铜线阻抗[20℃（68°F）]

铜线尺寸(AWG) #24(0.22mm
2
) #22(0.33mm

2
) #20(0.52mm

2
) #18(0.83mm

2
)

阻抗(Ω/m) 0.078 0.050 0.030 0.018

电压压降 (V/m) 0.028 0.018 0.011 0.006

• 在所有的安装完成后连接电源。
• 摄像机不提供适配器。
• 通过GND终端接地。

注意
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使用同轴通信

DVR

• : BNC

• ---- : RS-485

DVD

摄像机            DVR 控制器
SET钮       MENU/ENTER OSD 健
 上            上健            摇杆 上
 下            下健            摇杆 下
 左            左健            摇杆 左
 右            右健            摇杆 右

• 同轴通信系统
• OSD控制方法

距离                线缆样式

300m 3C2V(RG-59/U)

450m 5C2V(RG-6/U)

600m 7C2V(RG-11/U)

• 视频线
 摄像机的视频输出接口和监视器的视频输入接口连接适用如下的BNC同轴线
  

•使用同轴通信控制摄像机时请使用纯铜线缆不要使用镀钢线缆，否则
 将影响同轴通信。  

注意

缆。摄像机和监视器之间长度超过要求的最大距离时，请使用辅助的视频
放大器。 
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菜单结构

摄像机操作

U

1

Se
th

2

3
4

主菜单

镜头 DC

曝光
亮度 快门 自动增益

感光度 返回主菜单

白平衡
自动追踪白平衡 室外 室内

手动 自动白平衡 SET

背光补偿
关 USER BLC HLC

SSDR WDR

SSNR3 开 关

日夜
自动 外 彩色

黑白

配置文件
基本 日夜 背光补偿

ITS 室内 用户

附加菜单

图像调整 摄像机名称 同步方式

智能 隐私遮挡 数字稳定

语言 返回主菜单

退出 存储 未存储 复位



   彩色半球摄像机 SCV-308023

T

使用功能设置键对摄像机进行设置

菜单设置

功能设置键

1. 按下功能设置键。
• 主菜单显示在屏幕上。

主菜单

 1.镜头   DC

2.曝光    

 3.白平衡  自动追踪白平衡

 4.背光补偿  关

 5.SSNR3  开

 6.日夜        自动
7.配置文件   基本

 8.附加菜单          

 9.退出  保存

通过向上或向下移
动功能设置键选择
您所需要的功能。

通过向左或向右移动
功能键设置键改变
选项。

2. 通过功能设置键选择您所需要的功能。
• 指针指示到您所需要的功能上。

3. 通过功能设置键设置选项。
4. 设置结束，选择“退出”，按下功能设置键。



摄像机操作
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•  有 标记的模式还有子菜单，您可以按功能设置键进入子菜单。

•  如果某项模式出现    “---”表示没有可选模式。

注意

主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光

您可以通过此功能，控制屏幕的光亮。

1.按功能设置键显示设置菜单，上下移动功能设置键使箭头指针指示到“镜头”。  

2.   每种镜头模式下的子菜单如下：

- 亮度 : 调整视频的亮度。

-  聚焦调整: 为了正确地调整镜头的焦距, 您必须启动聚焦调整模式。 
启动聚焦调整模式, 调整镜头的焦距, 然后退出聚焦调整模式。
您可以调整ESC快门模式的快门值。

镜头

主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光    

曝光

1.按功能设置键进入菜单，上下移动功能设置键使箭头指针指示到曝光。  

2. 左右移动功能设置键来选择您需要的模式。

   SCV-3080
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曝光

 1.亮度       25
 2.快门   ---
 3.自动增益             高
 4.感光度 关
 5.返回主菜单

亮度：调整视频的亮度

   快门 : 您可以选择快门模式。
  - ---  : 快 门 的 速 度 固 定 为 1/ 6 0 秒 （ 1/ 5 0  秒）。
  - 自动快门:   根据屏幕亮度自动将快门设置为最佳快门速度。

  - 手动 : 您可以手动控制快门速度。
               （PAL模式 - 1/50 秒到 1/120，000秒）  
  - 防闪烁: 此模式用于由于照明和频率引起的屏幕闪烁。 

• 拍摄的画面出现彩色干扰时请将快门模式变更为“---”。

• 在内同步模式，自动快门模式下，将摄像机直接朝向强荧光灯，影像会变得
  不稳定。因此请注意摄像方向。

• 如果您将快门选择为手动或防闪烁模式，感光度都不会工作。

注意

自动增益：提高增益级别，屏幕上的亮度提高但干扰也随之增加。
- 关：自动增益无效。
- 低：增益范围从5.3dB到32dB。
- 高：增益范围从5.3dB到37dB。 

  

  

 感光度：激活感光度模式在低照度或夜里可以获得清晰影像。
- 关：感光度功能无效。
- 自动：感光度功能激活。  
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• 在感光度自动模式下，按功能设置键调整光量的累积倍率X2~X512，来实现
  低照度条件下画面亮度调节。
• 光量的累积倍率越大，画面的亮度会越亮，但随之运动物体的拖尾现象也比
  较明显。
• 随着摄像机敏感度的增加，在感光度激活状态下，画面可能会出现干扰，斑
  点以及发白现象等，这属于正常现象。

注意

 返回主菜单：保存您所设置模式并返回主菜单。

 

您可以选择调节白平衡的最佳模式，得到真实色彩的图像。
1. 按功能设置键显示主菜单，上下移动功能设置键使箭头指示在‘白平衡’。
2. 通过左右移动功能设置键来设置您所需要的‘白平衡’模式。

白平衡

主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光    

 3.白平衡 自动追踪白平衡

 五种白平衡模式设置如下。

 自动追踪白平衡：当环境色温在1，700°K～11，000°K 时，选择此模式。

 室外：环境色温为1，700°K～11，000°K时，选择此模式。（适用钠灯等
       高色温环境）

  室内：环境色温为4，500°K～8，500°K时，选择此模式。

 手动设置：选择此项对白平衡进行手动微调。请先使用自动追踪白平衡或
           自动白平衡调整，然后再选择手动设置，进行手动微调，
           最后按功能设置键确定。 
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 自动白平衡 ：在一个特定的环境中，白平衡自动地调整。为获得一个最好的效
　 果，对着白纸按功能设置键调整。如果环境（包括光源）发生改
   变，您必须重新进行白平衡调整。

 

 

 

● 在下列情况下，白平衡功能将会不正常运行。在这些情况下，请选择自动
   白平衡。
 1 当场景中包含高色温物体时，如蓝天或日落。
 2 当场景暗时。
 3 当摄像机直接对着荧光灯或安装在亮度有变化的地点时，白平衡功能可能会
   变得不稳定

注意

背光补偿

被摄物体后有强光照射时，影像变暗。通过背光补偿，使您看到更清晰的图像。 

1. 按功能设置键显示主菜单，通过上下移动功能设置键使箭头指针指示到
“背光补偿”。

主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光    

 3.白平衡 自动追踪白平衡

 4.背光补偿  关

2.通过左右移动功能设置键来设置“背光补偿”到需要的模式。

  关 : 不能使用此功能。

 背光补偿：通过背光补偿功能，可以使您看到更清晰的图像。
- 级别：调整背光补偿功能的级别。
- 顶部/底部/左边/右边 ：可以设定领域。 
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  SSDR：明暗差异大的影像上亮处维持原来状态，选择暗处使之变亮，使
        整体画面亮度正常。根据明暗差异的大小，通过功能设置键调整
        子菜单的SSDR的等级。 

 HLC
 如果场景中包含过亮的区域（例如：打开的车灯）时，强光会遮挡住许多
 图像细节。在此种情况下使用强光抑制功能，可以有效看清图像。
- 级别：调整强光抑制功能的级别。
- 条件：可以设定HLC动作条件。
- 遮挡颜色/色调：改变遮挡区域的颜色或亮度。（黑色，红色，蓝色，蓝
　　　　　 　　 绿色，紫红色）
- 顶部/底部/左边/右边 ：可以设定领域。 

   

  

  

  

  

SSDR 关SSDR 开

< 宽动态 > < 关 >

 选择“宽动态”，调节宽动态的条件和级别。

- 

WDR(宽动态)：当明亮和黑暗部分同时在屏幕上显示时，此功能可以
             帮助您更清楚看到屏幕上的各个部分。

感光度：通过选择低，中或高调节宽动态的灵敏度。
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3.使用功能设置键选择需要的模式。

• 根据屏幕上不同的明亮部分可能会有不同的宽动态特性或HLC(强光抑制)性能，
  所以在安装摄像机前，确认调整好摄像机的可视角度。
• 安装在黑暗环境中，只有当亮度区域超过正常规格，强光抑制才能工作。（在
  夜模式）
• 在白天或极黑暗环境下强光抑制不能进行工作。（在夜模式）
• 如果您增加感光度，显示的图像可能会失真。
• 如果您使用VPS（数字逐行扫描）功能，则您不能同时使用宽动态功能。如果
  您将VPS设置为开，则宽动态将会自动的设置为固定模式。

 

注意

- 
 - 模式：可以选择室内和室外模式。
 - 抑制色彩滚动：在荧光灯旁产生的色彩滚动现象得到了改善。

级别：通过控制钮从1到10调整宽动态的亮度。

 

  BLC :   选择BLC，调整动作区域，
 然后调整BLC。

HLC : 调整强光抑制等级，条件，
　　　遮挡颜色/色调和区域。

 

SSDR :    可以调整SSDR的级别。 WDR :   可以调整宽动态的条件和
级别。

BLC设置

级别　　　　　　　　　  中
顶部
底部
左边
右边
返回主菜单

按下SET按钮返回

返回主菜单

SSDR设置

级别

HLC设置
级别　　　　　　　　　　　中
感光度　　　　　　　　　　夜
颜色　　　　　　　　　　　黑色
色调
顶部
底部
左边
右边

  WDR设置

感光度　　　　　　　　中
级别
模式　　　　　　　　　室内
抑制色彩滚动          关

5. 返回主菜单

25
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主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光    

 3.白平衡 自动追踪白平衡

 4.背光补偿  关

 5.SSNR3  开

此功能用于降低低照度环境下的干扰。
1. 按下功能设置键显示主菜单，上下移动功能设置键使箭头指针指示到SSNR3。

 

SSNR3

2.通过使左右移动功能设置键来设置SSNR3到您所需要的模式。 
        开： 激活SSNR3功能。 

3.SSNR3选择开模式按功能设置键进入子菜单，可以调整降噪级别。

• 如果曝光子菜单的自动增益设置为关，SSNR3功能不可用。
• SSNR3的级别数值越高消除干扰程度越高，但有可能会出现拖尾现象。

注意

您可以根据需要显示彩色或黑白图像。
1. 按功能设置键显示主菜单，上下移动功能设置键使箭头指针指示到日夜。

日夜

关： 无效。
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自动模式设置　
色同步　　　　　　　　　开

彩色 黑白
转换条件　　　　　　　　快
等待时间　　　　　　　 5秒

黑白 彩色
转换条件　　　　　　　　快
等待时间　　　　　　  10秒
返回主菜单

自动：摄像机自动日夜模式可以在正常的环境中自动选择为彩色，在照度低
　　　的条件下自动选择为黑白。您可以设置自动转换的时间和黑白模式时
      色同步是否开启。 

主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光    

 3.白平衡 自动追踪白平衡

 4.背光补偿  关

 5.SSNR3  开

 6.日夜       自动

2.左右移动功能设置键来设置您所需要的模式。

  

  

*  可以调整摄像机的日夜转换点。

彩色　黑白    

快 2.5 lu 

慢 1 lux

 外部控制 ：此模式可以通过外部信号进行转换。

 彩色：图像显示彩色。

 黑白：当画面显示黑白状态时，按下功能设置键进入选择色同步信号是否在
       黑白模式下开启。 

-色同步：您可以开启或关闭黑白模式的色同步信号。

-转换条件：您可以根据照明的亮度选择需要的日夜转换模式。
- 等待时间：您可以选择日夜模式转换等待的时间长短。
            →3秒，5秒，7秒，10秒，15秒，20秒，30秒，40秒，60秒。

→ →
5 lux

黑白　彩色

7 lux
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•当菜单中自动增益设置为关时，不能使用彩色和自动模式，同时菜单显
 示“---”。 
•当使用一个外部输入时，请确定日夜的输入的端口接地。  

注意

1. 按功能设置键显示主菜单，上下移动功能设置键使指针指示到“配置文件”。

配置文件

主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光    

 3.白平衡 自动追踪白平衡

 4.背光补偿  关

 5.SSNR3  开

 6.日夜        自动
7.配置文件   基本

 8.附加菜单          

 9.退出  存储

2.左右移动功能设置键来选择需要的模式。  

基本：适用于最普通环境。
日夜：它将自动设置，因此分别可以根据白天或夜晚情况优化。
背光补偿：它将自动设置，因此在严重背光照明场景中，您也可以区分物
　　　　　体与背景。
ITS：它将自动设置，因此您可以轻松地检查流量状况。
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室内：它将自动设置，以帮助您在普通室内照明条件下拍摄图片。

用户：自动将摄像机设置到您的习惯模式。
1  为简单设置模式选择习惯设置。
2  为您的习惯设置配置菜单选项。
3  这些设置会自动存储为习惯设置。
4  当菜单复位时，配置文件中的用户模式不会被初始化。

3. 在配置文件菜单中，您可以立刻配置以下摄像机设置。

基本      日夜 背光补偿 ITS 室内     用户
 快门         ---  --- 手动(1/250) 防闪烁      -
 增益         高        高         高         高         高         -
 白平衡   自动追踪白平衡 自动追踪白平衡 自动追踪白平衡     室内      室内         -
背光补偿      关        关       用户背光补偿     关         关         -
 SSNR3 开       开         开                    开         
 日夜        自动       自动       自动       自动      自动        -

1.按功能设置键显示主菜单，上下移动功能设置键使指针指示到“附加菜单”。 

附加菜单

主菜单

 1.镜头  DC

2.曝光    

 3.白平衡 自动追踪白平衡

 4.背光补偿  关

 5.SSNR3  开

 6.日夜       自动
7.配置文件   基本

 8.附加菜单          

 9.退出  存储

---

-开



   彩色半球摄像机 SCV-308034

摄像机操作

附加菜单

 1. 图像调整
 2. 摄像机名称 关
 3. 同步方式 
 4. 智能          关
 5. 隐私遮挡 关
 6. 数字稳定 
 7. 语言       中文
 8. 返回主菜单

2. 通过左右移动功能设置键来选择需要的模式。

  图像调整 :

   1) 按功能设置键显示主菜单，上下移动功能设置键使箭头指针指示到图像调整。
   2) 左右移动功能设置键来设置您所需要的模式。

  

图像调整

 1.监视器     LCD

2.VPS   关

 3.翻转     关

 4.PIP  关

 5.数字变焦 关

6.字色 蓝

 7.锐利度 开

 8.返回主菜单

监视器：为了有效的配合您所使用的显示器请设置相关的影像值。
·CRT：如果您使用CRT显示器时请选择此项。您可以在子菜单
　     中改变PED级别和颜色增益。

内同步

关
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VPS（数字逐行扫描）：这是一项先进的技术，可以重现清晰的逐行扫描图
                     像。此技术适用于进行高质量录制和通过网络传输
                     文件。
·关：摄像机以隔行格式显示图像。
·开：摄像机以逐行格式显示图像。

     ·LCD：如果您使用LCD显示器时请
　　 选择此项。并进入子菜单
　　 对GAMMA，PED级别，颜色增
     益进行设置。

     ·用户：如果您使用不是标准显示器请
       选择此项。并进入子菜单对
       GAMMA，PED级别，颜色增益进行
       设置。

LCD监视器

　GAMMA
　PED级别
　颜色增益
　复位

按下SET按钮返回

●PIP（画中画）：使用画中画功能在同一个屏
　　　　　　　 幕上与主图像一起显示子图
　　　　　　　 像。

●翻转：您可以翻转图像。
·关：关闭此功能。
·水平翻转：图像水平翻转。
·垂直翻转：图像垂直翻转。   
水平垂直翻转：图像水平垂直翻转。 

● 数字变焦：图像数字变焦x1~x16。

● 字色：您可以改变字体的颜色。
     （白色，黄色，绿色，红色，蓝色）

 

●锐利度：增加锐利度值，可以提高图像清晰
        度。请合理设置。

 

●返回主菜单：保存您所设置的模式返回主菜
　　　　　　单。

   

PIP设置

返回主菜单

锐利度

级别

按下SET按钮返回

X位置
Y位置
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• 当选择水平或垂直翻转时，则屏幕显示的文本文字不进行翻转。
• 如果过度增加锐利度值，图像有可能出现扭曲或噪点现象。

注意

 摄像机名称：如果您进入摄像机名称，输入字符，摄像机名称将显示在
　　　　　　 监控器屏幕上。
1) 在显示附加菜单上，上下移动功能
   设置键使箭头指针指示到摄像机
   名称。
2) 通过左右移动功能设置键设置为
   开模式。
3) 按下功能设置键。
4) 通过4个方向移动功能设置键来移
   动指针选择字符。按功能设置键锁
   定字符，最多可以输入15个字符。
5) 摄像机名称设置完成后，移动指针
   到位置，按功能设置键进入选择位
   置。通过4个方向移动功能设置键选
   定位置后按功能设置键退出，移动
   指针到退出按功能设置键返回附加
   菜单。

   

   
   摄像机名称 

A B C D E F G H
I J K L M N O P
Q R S T U V W X
Y Z - . * 0 1
2 3 4 5 6 7 8 9

清除  位置  退出

 FRONT DOOR

注意

• 如果摄像机名称的模式为关，则监视器上将不会显示摄像机名称。
• 摄像机名称只支持英文。
• 如果您输入了错误名字时移动指针到“清除”，按功能设置键，所有
  字符将被删除。如果您想修改某个字符，选择箭头符号，并按功能设
  置键定位到需要修改的字符的位置上，通过4个方向移动功能设置键来
  选择正确的字符，然后按功能设置键。
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• 当交流电压频率为50Hz(PAL)时，您可以使用外同步。
• 当输入电源为DC 12V，同步方式锁定在内同步方式。

注意

 智能：命令摄像机动态侦测和跟踪物体。

智能

1. 运动  
2. 侦测显示 开
3. 警报输出 关
4. 侦测区域 
5. 遮挡区域 
6.  敏感度  3
7. 侦测大小 3
8. 返回主菜单

 同步方式：在电源为50Hz(PAL)的地区，没有
           同步信号发生器的条件下，使用
           电源同步功能（外同步）来调整
           多台摄像机的相位。

 

·内同步： 摄像机内部产生同步信号类型。
·外同步： 利用摄像机交流电源完成垂直同步
         类型。

 按下功能设置键。
 您能从0～359调整到所需要的相位。

·外部控制：为同步化摄像机使用外部电源的频率。    

同步方式

相位

  按下SET按钮返回

关

• 如果将VPS设置为开，则同步方式固定为内同步。
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摄像机操作

● 运动：选择侦测的类型。

关：不使用。

侦测：摄像机不通过附加的外部传感器，
　　　可以进行更有效的监视。

  

·跟踪：命令摄像机侦测和跟踪移动物体。 

  ▶ 防护：您可以选择4种防护。

  ▶ 模式：确认是否使用选择的防护。 

  ▶ 类型：线防护和区域防护。 

  ▶ 计数：显示物体进入和离开防护区域的次数。 

  ▶ 区域决定：填充或移除周界防护的颜色。

  ▶ 位置：定义防护的侦测方向和位置。    

   1) 线防护

    - 选择位置：从位置1，2中选择一个位置。 

    - X 位置/Y 位置：调整选择线防护的位置和大小。

    - 方向

     ·方向1：侦测从左到右进入线防护的物体。

     ·方向2：侦测从右到左进入线防护的物体。

     ·方向1/2：侦测横跨线防护的所有物体。

  -返回：存储位置菜单的设置，返回跟踪菜单。 

   2)  区域防护

    - 选择位置：从位置1~4中选择一个位置。 

    - X 位置/Y 位置：调整选择区域防护的位置和大小。

    - 方向

     ·入：侦测进入防护区域的物体。

     ·出：侦测走出防护区域的物体。

     ·入/出：侦测进入或走出防护区域的物体。

  - 返回：存储位置菜单的设置，返回跟踪菜单。 
▶ 返回主菜单：存储跟踪菜单设置，并返回智能菜单。 

 

跟踪
防护
模式
类型
计数
区域决定
位置
返回主菜单

防护1
关
线
关
开
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•在下列情况下，可能会发生侦测（固定/移动）错误：
· 多个移动连续不断地出现，方向随机。
· 固定的物体在一个位置连续不断地移动。
· 第二个物体遮住第一个移动的物体。

注意

● 侦测显示：当物体的运动与习惯动作类型匹配时，摄像机将在屏幕上用方格
　　　     描画出物体的轮廓。 

 

● 警报输出：当物体的运动与习惯动作类型匹配时，将从摄像机后部的MD输出
　　　　　端口放出信号。

●  侦测区域：定义动态侦测区域。

● 遮挡区域：遮挡您想遮挡的区域。
　　　　　 选择遮挡区域，确认选择区域
　　　　　 的大小和位置。

  

▶ 区域：您能选择4个区域。
▶ 模式：确认是否使用在“区域”功能中选
　　　择的区域。

 ▶ 顶部/底部/左边/右边：调整您所选择区域
　　　　　　　　　　 的大小和位置。 

固定/移动：侦测从屏幕上消失或出现的物体，或停留在屏幕上不移动
　　　　　 的物体。 

 

线防护

选择位置
X 位置
Y 位置
方向
返回主菜单

选择位置
X 位置
Y 位置
方向
返回主菜单

区域防护
位置1
　12
　1
方向2 

位置1
　12
　1

侦测区域

顶部
底部
左边
右边
返回主菜单

遮挡区域
区域
模式
顶部
底部
左边
右边
返回主菜单

区域1
 关
 30
 110
 25
 110

   入/出 
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摄像机操作

  隐私遮挡：遮挡您想要隐藏的区域。

 

 
输出稳定清晰图像。

隐私遮挡

 1.区域 区域1
2.模式 关

 3.彩色        绿
 4.透明度  关
 5.选择位置 左_上
 6.X位置 10
 7.Y位置 10
 8.返回主菜单

返回主菜单：保存“区域遮挡”的设置并返回到“智能”菜单。 

 

● 敏感度：设置动态侦测的灵敏度。
● 侦测大小：选择所要侦测物体的尺寸。
● 返回主菜单：保存“智能”菜单的设置并返回到“附加菜单”。

1)显示附加菜单，上下移动功能设置键使箭头指针指示到隐私遮挡。
2)4个方向移动功能设置键来设置您所需的模式。
● 区域：您可以选择12个遮挡区域。
● 模式：确定是否使用选择的遮挡区域。
● 彩色：您可以选择遮挡区域颜色绿，红，蓝，黑，白，灰。
● 透明度：您可以选择遮挡颜色的透明度。
● 选择位置/X位置/Y位置：变更您所选择的领域位置。
● 返回主菜单：保存您所设置的模式返回附加菜单。
DIS（数字稳定）：在拍摄环境晃动不稳定情况下，使用此功能可以有效
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y.

n

注意

 

退出

语言:您可以在菜单中选择需要的语言。

  返回：保存附加菜单设置，并返回主菜单。

• 因使用数字变焦功能解像力可能会变差。
• 照度太低的环境，数字稳定功能不起作用。
• 拍摄环境颜色单调如白墙，天空，数字稳定功能不起作用。

按功能设置键保存您所设置的模式及退出菜单。
- 存储：存储您的当前设置并退出主菜单。
- 未存储：不存储您的当前设置并退出主菜单。
- 复位：将摄像机设定为出厂模式，不包括语言和监视器设置。
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常见问题

E

In

P

V

Im

T
E

S

S

F

H

M

V

L

Z

F

A

P

P

O

E

S

O
(N

G

S

如果您在使用摄像机时发现故障，请参照以下表格。如果不能解决
您的问题，请联系本公司授权技术员。

屏幕不显示画面

确认电源线是否正确连接。

确认BNC 线缆是否正确连接

屏幕影像模糊

确认镜头是否有污物，若有，请用柔软，干净的布清洁镜头。

确定监视器或DVR的设定状态。
 如果摄像机处于强光中，请变换摄像机的摆放位置。

屏幕映像暗

 调整监视器或DVR的对比度。

如果您使用中间装置，请正确设置75Ω/Hi-Z。 

摄像机不正常工作，且摄像机表面过热

 检查您是否将合适的电源正确地连接在摄像机上。

日夜模式不能工作

  检查您是否将“曝光”中的“自动增益”设置为关。

感光度功能不能工作

是否设置“自动增益”为关。

“曝光”菜单中的“快门”是否设置为“防闪烁”或“手动”。

智能功能无动作。

 检查您是否将菜单中的“智能”设置为关。

颜色与影像不匹配

 检查白平衡菜单是否设置合理。

屏幕上影像闪动

 摄像机是直接朝向阳光或荧光灯吗？请改变摄像机位置。

同轴通信无法进行时

 确认摄像机与监控器的设置距离是否超过极限距离。

超过极限距离时确认是否使用与同轴对应的视频放大器。

摄像机无法聚焦

 确认您是否已经调整好镜头的变焦/聚焦级别。
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规格

             SCV-3080P

      电源

     输入电压                 AC 24V/DC 12V，内置风扇&加热器（AC 24V）

     消费电源              加热器 关：3.8W(最大), 加热器 开：8.0W (最大)

       视频

        CCD                1/3 inch Color Double Density CCD 

     总像素 /      有效像素            795(H) x 596(V) / 752(H) x 582(V)

    扫描系统                         2:1 隔行扫描 / 逐行扫描

     同步方式                            内同步 / 外同步

      频率
H: 15.625KHz 
V: 50.00Hz

   水平分辨率                           彩色：600TVL

    最低照度

          彩色：0.3 Lux(50IRE,F1.2), 
          0.0006 Lux(感光度 X512)

          黑白：0.01 Lux(50IRE,F1.2), 
           0.00002Lux(感光度 X512)

视频输出                     CVBS : 1.0Vp-p, 75Ω composite 

      镜头

     变焦率                               3.9x (手动)

      焦距                              2.8 ~ 11mm (F1.2)

     监视角度 H: 94.0°(W) ~ 26.0°(T)  / V: 67.0°(W) ~ 20.0°(T)

  水平/倾斜/旋转

水平/倾斜/旋转角度               0°~355°/ 0°~90°/ 0°~355°  

      操作

  电子快门速度                           1/50 ~ 1/120k 秒

     快门模式                      自动快门，手动，防闪烁，固定

    菜单显示
中文，英语，德语，意大利语，法语，西班牙语，俄语，捷克语，
波兰语，罗马尼亚语，塞尔维亚语，瑞典语，丹麦语，土耳其语，
葡萄牙语。

增益控制                               关 / 低 / 高

      感光度                关 /自动 (可选 x2 ~ x512)



   彩色半球摄像机 SCV-308044

规格

     白平衡             自动追踪白平衡 /室外/ 室内/ 手动/自动白平衡(1,700°K ~ 11,000°K)

    背光补偿             关 / 用户 背光补偿 / 强光抑制/ SSDR / WDR（宽动态）

     宽动态                                 x160(54dB) 

    SSNRIII           关 / 开 (级别可调)

      日夜                               自动/外部控制/彩色/黑白

    配置文件               标准 / 日夜 / 背光补偿 / ITS / 室内 / 用户

    数字变焦                             关 / 开 (x1 ~ x16) 

     锐利度                               关 / 开 (级别可调)

   摄像机名称                         关 / 开(可输入15个字符)

    同步方式   内同步/外同步

VPS(数字逐行扫描)                        关 / 开

      智能                        侦测 / 跟踪 / 固定/移动 / 警报输出

      ETC  

     隐私遮挡                        关 / 开 (12种可选多边形区域)

   数字图像稳定                        关 / 开

      通讯                            同轴通讯（Pelco Coaxitron）

      环境

    操作温度/     湿度             -50°C ~ +55°C / 低于 90% RH 

     机械

    防尘防雨等级                               IP66

      尺寸                                Ø160(W) x 134.5(H)

      重量                                    1.26 Kg

设计及规格如有变更，恕不另行通知。

SCV-3080P

画中画，翻转



   彩色半球摄像机 SCV-308045

尺寸
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MEMO
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